

**A Központi Statisztikai Hivatal Népeségtudományi Kutató Intézet 2019. évi költségvetési beszámolójának szöveges indoklása**

## **1. Feladatkör, tevékenység**

### **1.1. Az intézmény**

Központi Statisztikai Hivatal Népeségtudományi Kutató Intézet (továbbiakban NKI vagy Intézet), 1024 Budapest, Buday László u. 1-3.; törzskönyvi azonosító száma: 302700; honlap: [www.demografia.hu](http://www.demografia.hu).

### **1.2. Az intézmény küldetése**

Az NKI a hazai alap- és alkalmazott demográfiai kutatások bázisintézménye. Feladatköre a népeségtudomány elméleti és gyakorlati művelése és fejlesztése, ennek keretében alap- és alkalmazott kutatások végzése a demográfia és a határtudományok területén, a népesség és a népesedési folyamatok kutatása, a társadalmi, gazdasági fejlődés és a népesedés közötti kölcsönhatások, összefüggések feltárása, demográfiai előreszámítások készítése, a népesedéspolitika tudományos megalapozása, a demográfiai kutatás módszereinek fejlesztése. A kutatásokat, az interdiszciplinaritást érvényesítve, más tudományágakkal, hazai és nemzetközi intézményekkel kapcsolatrendszerrel kiépítve folytatja. Az Intézet küldetése 2019-ben is széles területeken, a hazai igényekhez, a nemzetközi követelményekhez, a tudomány belső fejlődéséhez alkalmazkodva valósult meg.

A KSH az Intézet alapítója és felügyelő szerve. Az NKI alapításától fogva szoros szakmai kapcsolatot ápol a KSH Népszámlálási és népesedési statisztikai főosztályával, illetve más társadalomstatisztikai adatgyűjtéseket végző főosztályokkal és osztályokkal.

Kiemelt eleme küldetésünk teljesítésének a nemzetközi, elsősorban az európai tudományos együttműködés, illetve a magas színvonalú szakmai publikációs és kiadási tevékenység.

### **1.3. Az intézmény tevékenysége**

Az NKI kutatásait az alapító által meghatározott alapkutatói feladatoknak megfelelően az elmúlt évtizedekben kialakult tudományos-kutatói programok alapján végzi, miközben folyamatosan alkalmazkodni igyekszik a közép- és rövidtávon fellépő társadalmi kihívásokhoz. Mára a demográfia hagyományos kutatásai, így a termékenységi, nupcialitási, halandósági, öregedési, és migrációs kutatások, illetve a lassan két évtizede folyó *Életünk fordulópontjai* kutatási program mellett az Intézet kutatási profiljának szerves részévé vált a *Kohorsz'18 - Magyar Születési Kohorszvizsgálat* is. Kutatásaink és publikációink 2019-ben is döntően a fenti kutatási profilhoz igazodtak. Ezen túl, mint minden évben, így 2019-ben is alkalmazkodtunk az aktuális kutatási lehetőségekhez és reagáltunk a kutatási igényekre.

A klasszikus *demográfiai alapkutatói* terén elkészült egy nagyobb lélegzetű munka a hazai termékenységi viszonyokról, a termékenység bimodalitásáról, és arról, hogy a

társadalompolitikai intervencióknak van termékenységi hatása. Folytattuk népességgazdaságtani elemzéseinket a generációk közötti jóléti újraelosztásról. Komoly energiákat fektettünk be a népesség-előreszámítás fejlesztésébe, bár az alkalmazott demográfiai kutatásainkat egyelőre a klasszikus kohorsz-komponens módszerrel végeztük. A történeti demográfiai kutatásaink során egy OTKA kutatás zárótanulmányaként született összefoglaló a magyarországi termékenységi átmenet mikroszintű folyamatáról.

Az *Életünk fordulópontjai* kutatási programunkban az elmúlt évben az elengedhetetlen adattisztítási feladatokat végeztük, illetve erőforrásokat fektettünk be, hogy nemzetközi kutatásra is alkalmassá tegyük az öt hullámot tartalmazó longitudinális adatbázist, továbbá a GGP-EPI keretében három ország GSS adatainak 3. hullámát harmonizáltuk.

Ebben az évben is komoly humán és anyagi erőforrásokat kötött le a 2017–2022-es időszak meghatározó intézeti projektjének, a *Magyar Születési Kohorszvizsgálatnak* a folytatása. Az NKI által kidolgozott Kohorsz'18 – Magyar Születési Kohorszvizsgálat a gyermekfejlődés és a felnőtté válás meghatározó tényezőit feltáró longitudinális kutatás. A projekt az „EFOP 1.9.4. – VEKOP-16 A szociális ágazat módszertani és informatikai megújítása” kiemelt projekt keretében valósul meg. A 2019-es évben a fő tevékenység az első két kutatási hullám, a várandós és a féléves kutatások lebonyolítása és lezárása, valamint a másféleves gyermekeket vizsgáló 3. hullám kutatási anyagainak kidolgozása és az adatfelvétel elindítása – ennek érdekében pedig uniós közbeszerzési eljárás lebonyolítása – volt.

A 2019-es év kiemelkedő *hazai rendezésű eseménye* a Pécsen megrendezésre került 3. Nemzetközi Történeti Demográfiai Konferencia volt (ESHD – European Society of Historical Demography: [www.eshd2019.hu](http://www.eshd2019.hu)), amelynek hazai szakmai szervezője intézetünk volt. Az ESHD konferenciája a történeti demográfia legrangosabb európai seregszemléje, ahol a résztvevők a legújabb kutatási eredményeiket mutatják be. A konferencián mintegy 160 résztvevő szerepelt, Európa mellett az USA-ból, Kínából, Kanadából is érkeztek résztvevők.

Az Intézet folyamatosan figyelemmel kíséri a hazai és nemzetközi *pályázati lehetőségeket*. A hazai kutatásfinanszírozásban kiemelkednek az NKFI (korábban OTKA) pályázatok. 2019-ben egy OTKA pályázat került lezárásra, és két NKFI pályázat indult. A *Betegutak a magyar egészségügyi rendszerben* kutatás az egészségügyi szolgáltatások használatában mutatkozó társadalmi különbségek bemutatását célozza. A projekt adatbázisának és mappációjának kialakítása történt meg a 2019-es évben. A *Visszatérő migráció* NKFI-kutatás célja, hogy kérdőíves és interjú adatgyűjtés, valamint másodelemzés révén feltárja a nemzetközi vándorlás legújabb jelenségének, a visszatérő migrációnak jellemzőit, okait és lehetséges következményeit.

2019-ben a szokásosnál aktívabbak voltunk az *alkalmazott demográfiai* kutatások területén. A Belügyminisztérium részére roma népesség-előreszámítást készítettünk, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet részére pedig elemzés készült Kárpát-medencei magyar népesség-előrebecslés (korosztályos) címmel. A Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért (KINCS) felkérésére pedig öt elemzés készült el, termékenység és párkapcsolatok területén. E kutatások szorosan kapcsolódtak az NKI kutatási profiljához, az Intézet számára komoly anyagi erőforrásokat jelentettek, ám a tervezettnél erőteljesebben kötötték le humán erőforrásainkat.

Összességében az alapfeladatunk részét képezi az eredmények publikálása. Az Intézet kutatói egyrészt az NKI saját magyar- és angolnyelvű kiadványaiban, másrészt mások által kiadott folyóiratokban és kötetekben publikálták az írásaikat. A 2019. évben egyfelől az NKI kutatói

több mint hatvan tudományos publikáció (kötet, cikk, tanulmány, könyvfejezet stb.) szerzői, társszerzői voltak, másfelől az Intézetben összesen 11 intézeti önálló kiadvány (folyóiratszám, kötet stb.) jelent meg. 2019-ben immár negyedik alkalommal angol nyelven jelent meg a *Demographic Portrait of Hungary 2018. Report on the conditions of the Hungarian population (Demográfiai Portré 2018. Jelentés a magyar népesség helyzetéről* című kiadvány angol változata) című kiadványunk.

A 2019-es évet összességében sikeresnek tekintjük, hiszen az alapkutatások színvonalának fenntartása mellett kutatási profilunk bővült, mára a gyermekfejlődésre és felnőtté válásra fókuszáló Kohorsz'18 kutatás integrálódott az NKI működésébe, és komoly előrelépés történt az alkalmazott kutatások területén. A 2019-es év különösen sikeresnek bizonyult pénzügyileg, hiszen komoly bevételt jelentő alkalmazott kutatásokat tudtunk megnyerni és elvégezni. A kutatási profil bővülése ugyanakkor eddig nem tapasztalt adminisztratív terheket és erőfeszítéseket jelentett és jelent az NKI adminisztrációja részére.

#### **1.4. Az intézmény szervezete és a feladatstruktúra korszerűsítése**

2019-es év folyamán az intézetben belső szervezeti átalakítás nem történt. A kutatások team-munka keretei között folytak, az adminisztratív és szervező munkát végző munkatársak a team-munkát segítették. A pénzügyi, gazdasági, informatikai háttér és a függetlenített belső ellenőrzés hozzájárult a szabályozottság fenntartásához.

## **2. Az előirányzatok alakulása**

Az Intézet költségvetése a hazai és nemzetközi kutatási projektek következtében évről évre jelentősen változik, nehezebben tervezhető, mint a hivatali tevékenységet folytató költségvetési szerveké. Az elmúlt években az Intézet finanszírozásában csökkenő szerepet töltött be az alapkutatásra kapott költségvetési támogatás. 2017-ben a fizetendő ÁFA (K352) nélküli költségvetési kiadások 67%-át, 2018-ban 46%-át, 2019-ben pedig már csak 33%-át finanszírozta a központi, irányító szervei támogatás. A csökkenés magyarázata, hogy az Európai Unió forrásból finanszírozott, 2017-től 2022-ig tartó Magyar Születési Kohorszvizsgálat kutatási projekt meghatározóvá vált az Intézet előirányzataiban és azok teljesítésében. Még pontosabban kifejezi az uniós finanszírozású projekt súlyát az, hogy 2018-19-ben az állományi létszám és az illetmény 35-40%-a folyamatosan a projekthez kapcsolódott.

### **2.1. Az előirányzatok teljesítése, módosításai**

Az előirányzatok tervezett, módosított és teljesített összegét, valamint az előirányzat-módosítások jogcímeit összefoglalóan bemutató 1. és 2. számú mellékletek a beszámoló végén található.

### **2.2. Főbb kiadási tételek**

#### **2.2.1. Az előirányzatok évközi változásai**

Az előirányzatokat és azok teljesítését kiemelt előirányzatonként mutatja be az alábbi táblázat.

**A kiadások alakulása az eredeti és módosított előirányzathoz képest  
(ezer Ft, százalék)**

Kiemelt tétel	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés	
	Eredeti	Módosított		Eredeti előirányzat %-ában	Módosított előirányzat %-ában
Személyi juttatás	120.400	413.347	263.184	218,6	63,7
Munkaadókat terhelő járulékok	22.800	77.430	47.695	209,2	61,6
Dologi kiadás	25.700	170.322	74.166	288,6	43,5
Egyéb működési célú kiadás	0	1.512	1.262	0	83,5
Beruházások	0	41.415	33.539	0	81,0
<b>Összesen</b>	<b>168.900</b>	<b>704.026</b>	<b>419.846</b>	<b>248,6</b>	<b>59,6</b>

A 2019-re tervezett eredeti előirányzat (2018-hoz hasonlóan) nem tartalmazta a Kohorsz projekt előirányzatait. Elsősorban ez, kisebb mértékben a működési bevételek terven felüli összege magyarázza a módosított előirányzatok jelentős növekedését. Mivel a Kohorsz projekt előfinanszírozott, s az előfinanszírozás a tárgyéven túli kiadásokra is kiterjed, a teljesítés elmaradt az előirányzat növekedésétől. A beruházások esetében az elmaradás kisebb, mivel a terven felüli működési bevételekből az Intézet jelentős mértékben korábban elhalasztott, illetve új beruházásokat finanszírozott.

**2.2.2. A személyi juttatások előirányzatának alakulása**

**A személyi juttatások előirányzatának alakulása (ezer Ft)**

<b>Eredeti előirányzat</b>	<b>120.400</b>
Módosítások:	
Irányító szervek hatáskörében összesen	5.360
Saját hatáskörében összesen	287.587
<b>Módosított előirányzat</b>	<b>413.347</b>
<b>Teljesítés</b>	<b>263.184</b>

A személyi juttatások teljesítése az előző évhez képest 70.471 ezer forinttal, 36,6%-kal növekedett. Ezen belül a foglalkoztatottak személyi juttatásai 33.704 ezer forinttal, a külső személyi juttatások 36.767 ezer forinttal nőttek. A személyi juttatások növekedését az illetmény emelkedése (Kohorsz: 10.794 ezer Ft, intézeti: 9.565 ezer Ft), a normatív jutalom (7.903 ezer Ft) és a ruházati hozzájárulás (4.762 ezer Ft), a külső személyi juttatások növekedését pedig a Magyar Születési Kohorszvizsgálat projekthez több mint 500 védőnővel kötött megbízási szerződés második és harmadik ütemének kifizetése magyarázza.

2019. évben munkatársaink részére az alábbi béren kívüli juttatásokat biztosítottuk:

Adómentes juttatások:

- Sportrendezvényre szóló belépőjegy, bérlet;
- Kulturális szolgáltatás igénybevételére jogosító belépőjegy, bérlet;
- Bölcsődei, óvodai szolgáltatás, bölcsődei, óvodai ellátás.

Adózott juttatások:

- Széchenyi Pihenő Kártya (SZÉP kártya) három alszámlára utalt támogatás.

A juttatások összege bruttó 200.000 Ft volt, egész évben fennálló, folyamatos és teljes munkaidőben történő foglalkoztatás esetén.

**A havi átlagilletmény, illetve átlagos állományi létszám alakulása  
(bruttó ezer Ft, illetve fő)**

2018. évi		2019. évi		2019. év 2018. évhez viszonyított aránya (%)	
Illetmény	Létszám	Illetmény	Létszám	Illetmény	Létszám
<b>365,9</b>	<b>31</b>	<b>395,2</b>	<b>33</b>	<b>108,0</b>	<b>106,5</b>

A törvény szerinti illetmények, munkabérek (K1101) összesített összege a 2018. évi 136.124 ezer Ft-ról tárgyévben 156.483 ezer Ft-ra nőtt, az átlagos statisztikai állományi létszám pedig 2 fővel nőtt. A havi bruttó átlagilletmény növekedését a kutatói magánszférával fenntartandó versenyképesség érdekében végrehajtott munkáltatói illetményrész-emelések, tudományos fokozatváltások és új irányítószervi vezetői megbízás magyarázza. Az illetmény-emelés az EU költségvetésében biztosított forrásból finanszírozott, határozott idejű jogviszony keretében foglalkoztatottakat (Kohorsz projekt) az átlagosnál nagyobb mértékben érintette.

2019-ben feladat-megszűnés, átszervezés miatt végrehajtott létszámcsökkentés nem volt. Az Intézet feladatai bővültek, s ezt tükrözi a létszám növekedése is.

- 2018. évi átlagos statisztikai állományi létszám:	<b>31fő</b>
- 2019. évi átlagos statisztikai állományi létszám:	<b>33fő</b>
- 2019. évi költségvetési záró munkajogi létszám	41fő
- ebből EU forrásból finanszírozott létszám	14 fő
teljes munkaidőben foglalkoztatott	37 fő
részmunkaidőben foglalkoztatott	7 fő

Az Intézet munkajogi záró létszámában bekövetkezett növekedést (3 fő) a gyermeket vállaló kutatók pótlása (2 fő) és az NKFI projekt létszámigénye (1 fő) magyarázza. A meghatározó kutatók állománya stabil.

### 2.2.3. A dologi kiadások előirányzatának alakulása

**A dologi kiadások előirányzatainak alakulása (ezerFt)**

<b>Eredeti előirányzat</b>	<b>25.700</b>
Módosítások	
- Irányító szervi hatáskörben összesen	28.592
-Saját hatáskörben összesen	116.030
<b>Módosított előirányzat</b>	<b>170.322</b>
<b>Teljesítés</b>	<b>74.166</b>

A dologi kiadások teljesítése 2019-ben 15.426 ezer Ft-tal magasabb, mint az előző évben, (s 48.466 ezer Ft-tal haladta meg az eredeti előirányzatban tervezettet). A növekedés elsősorban a fizetendő ÁFA-ból adódott (10.982 ezer Ft), amely a szolgáltatások ellenértéke (B402) terven felüli összegének következménye.

Az Intézet dologi kiadásainak meghatározó részét minden évben a szakmai és üzemeltetési szolgáltatások igénybevétele (K336, K337), a felszámított ÁFA (K351), valamint a kutatások közvetlen költségeinek tekinthető szakmai kiadványok beszerzése (K311) és a kiküldetési költségek (K341) teszik ki. Tárgyévben a szakmai kiadványok beszerzése (K311) és a kiküldetési költségek (K341) kisebb mértékben nőttek (1.767 ezer Ft), a további három meghatározó költségtípuson belül a K337 és a K351 csökkent, a K336 viszont 85,4%-al nőtt. A változásokat elsősorban a Kohorsz projekt kiadásai magyarázzák. 2018-ban ennek az öt költségtípusnak a dologi költségeken belüli aránya 88,1% volt, 2019-ben 75,6%. A fizetendő ÁFA-t (K352) elhagyva ugyanez az arány 92,6, illetve 92,9%.

A takarékoság követelményét 2019-ben is érvényesítettük. Az utazásokat a legkedvezőbb árakon foglaltuk le, illetve az igénybe vett szolgáltatások előtt az előírt egymillió forint összeghatár alatt is bekértünk legalább három árajánlatot.

#### 2.2.4. A felhalmozási kiadások előirányzatainak alakulása

2019. évre nem terveztünk felhalmozási előirányzatot, amely év közben módosítások révén 41.415 ezer Ft-ra változott. A teljesítés 33.539 ezer Ft lett. Az Intézet a pótláson és korszerűsítésen, illetve a Kohorsz projekt végrehajtásához szükséges informatikai eszközök beszerzésén túl a terven felüli működési bevételekből lecserélte az alkalmazottak elhasználódott irodabútorait és vásárolt egy személygépkocsit.

### 2.3. A bevételek alakulása

#### 2.3.1. A többletbevételek alakulása

A bevételek alakulását mutatja be a következő táblázat:

#### A 2019. évi bevételek alakulása az eredeti és a módosított előirányzathoz képest (ezer Ft, százalék)

Kiemelt tétel	Előirányzat			Teljesítés	
	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti előirányzat %-ában	Módosított előirányzat %-ában
Költségvetési támogatás	133.400	134.100	134.100	100,5	100,0
Költségvetési bevételek	35.500	237.985	237.985	670,4	100,0
Maradvány igénybevétele	0	331.941	331.941	0	100,0
<b>Összesen:</b>	<b>168.900</b>	<b>704.026</b>	<b>704.026</b>	<b>416,8</b>	<b>100,0</b>

A költségvetési támogatás eredeti előirányzata az MTA költségvetési fejezetből átcsoportosított folyóirat-kiadási támogatás összegével nőtt. A B16 (egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről) jogcímen befolyt többletbevétel a Kohorsz projekt előfinanszírozása, illetve az egyik kutatónk által 2018-ban elnyert NKFI kutatási támogatás második részlete. Ezekkel a bevételekkel előre nem lehetett tervezni. A B402 soron tervezett

szolgáltatási bevétel (6.300 ezer Ft) 862,5%-ra teljesült (54.337 ezer Ft). Ennek oka az újonnan alakult Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért (KINCS) szervezettel 2018 októberében kötött szerződések teljesítése. A kutatási szolgáltatási szerződések megkötésére általában a tervezési időszakot követően kerül sor.

### **2.3.2. A bevételek tervezettől való elmaradása**

A készletértékesítés ellenértéke (B401) 400 ezer Ft helyett 226 ezer Ft-ra teljesült. Az Intézetnek nem célja, hogy könyv- és folyóirat-kiadásból minél nagyobb bevételre tegyen szert. A kiadáspolitikát a tudományos szempontok határozzák meg. 2019-ben a Demográfia folyóirat mellett a Kutatási jelentések könyvsorozatban egy új kiadvány jelent meg. A könyveinket két terjesztőnek ajánljuk fel, s a legfontosabb szempont, hogy a nagyobb könyvtárakba eljussanak. A bevételek nehezen tervezhetőek.

A működési célú átvett pénzeszközök (B6) soron elsősorban a nemzetközi kutatási együttműködések alapján várható bevételeket tervezzük. Ezen a soron a 2019-re tervezett bevétel elmaradt.

### **2.3.3. A követelésállomány alakulása**

Az Intézet záró követelésállománya 2019-ben 47.720 ezer Ft volt. A követelés a december végén kiszámlázott folyóirat-előfizetések ellenértékéből (17 ezer Ft), valamint 47.703 ezer Ft igénybe vett szolgáltatásra adott előlegből tevődik össze. A szolgáltatási előleget a Kohorsz projekt következő szakaszára közbeszerzési eljárás alapján kötött szerződés tartalmazza. A kiszámlázott folyóirat-előfizetések 2020. év elején rendeződtek. Behajthatatlan követelésnek egyik tétel sem minősült.

### **2.3.4. Értékvesztés, behajthatatlan követelések**

A gazdálkodási évben elszámolt értékvesztés, illetve behajthatatlan követelés kivezetésére nem került sor.

## **2.4. Költségvetési-maradvány**

### **2.4.1. A 2018. évi költségvetési-maradvány felhasználása**

A 2018. évi költségvetési-maradvány 331.941 E Ft volt, amelyet az Intézet a kötelezettségvállalási dokumentumokban foglaltaknak megfelelően használt fel:

Személyi juttatások (K1)	221.995 EFt
Járadékok (K2)	43.165 EFt
Dologi kiadások (K3)	58.526 EFt
Egyéb működési kiadások (K5)	612 EFt
Beruházások (K6)	7.643 EFt
<b>Kötelezettségvállalással terhelt maradvány</b>	<b>331.941 EFt</b>

## 2.4.2. A 2019. évi költségvetési-maradvány

2019. évben összesen 284.180 ezer Ft költségvetési-maradvány keletkezett, melynek összetétele:

Személyi juttatások (K1)	150.163 EFt
Járulékok (K2)	29.735 EFt
Dologi kiadások (K3)	97.622 EFt
Egyéb működési kiadások (K5)	3.739 EFt
Beruházások (K6)	2.921 EFt
<b>Kötelezettségvállalással terhelt maradvány</b>	<b>284.180 EFt</b>

A maradványból 3.489 ezer Ft az alaptevékenység szabad maradványa.

A keletkezett költségvetési maradvány kötelezettségvállalással terhelt része hazai (OTKA és NKFI) pályázat maradványából (12.850 ezer Ft), a GGP-EPI nemzetközi kutatási együttműködés projekt pályázati maradványából (15.263 ezer Ft), az INED nemzetközi kutatási együttműködés projekt maradványából (3.312 ezer Ft), a Magyar Születési Kohorszvizsgálat projekt maradványából (201.563 ezer Ft), illetve az adott előlegből (47.703 ezer Ft) tevődik össze.

## 3. Egyéb

### 3.1. Vagyongazdálkodás, vagyonszerzés

Az Intézet 2019. évi mérleg-főösszege 292.224 ezer Ft, amely az előző évhez képest 44.838 ezer Ft-os csökkenést mutat.

Az eszközök állományváltozását a következő tényezők okozták:

- nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök állományváltozása	+15.915 EFt
- nemzeti vagyonba tartozó forgóeszközök (készletek) állománya	+42 EFt
- pénzeszközök (forintszámlák) állományváltozása	-108.291 EFt
- követelések	+47.702 EFt
- egyéb sajátos elszámolások	-245 EFt
- aktív időbeli elhatárolások	+40 EFt

**Összesen: -44.838 EFt**

A források állományváltozását a következők magyarázzák:

- a saját tőke változása	+41.059 EFt
- kötelezettségek	-3.371 EFt
- passzív időbeli elhatárolások	-82.526 EFt

**Összesen: -44.838 EFt**

A pénzeszközök és a passzív időbeli elhatárolások jelentős csökkenését egyaránt a Kohorsz projekt előfinanszírozott pénzeszközeinek csökkenése, illetve a következő évre elhatárolt maradványának csökkenése okozta.



### **3.2. Kincstári vagyonghasznosítás**

2019-ben nem történt az Intézetet érintő kincstári vagyonghasznosítás.

### **3.3. Az állami vagyonghasznosítása, elidegenítése**

Az NKI 2019-ben nem hasznosított és nem értékesített állami vagyont.

### **3.4. Adott támogatások**

Az Intézet tárgyévben nem adott támogatást nonprofit gazdasági társaságnak, alapítványnak, társadalmi szervezetnek és köztestületnek.

### **3.5. Kincstári finanszírozás, előirányzat-gazdálkodás, információ-szolgáltatás**

Az Intézet alkalmazkodik a kincstári finanszírozás és információ-szolgáltatás rendszeréhez.

### **3.6. Pénzforgalom**

KESZ-en kívül lebonyolított pénzforgalom és ügyletek 2019-ben nem voltak.

Budapest, 2020. július 01.



Dr. Spéder Zsolt  
igazgató

**Előirányzatok teljesítésének levezetése**  
KSH Népeségtudományi Kutató Intézet

1. számú melléklet

Megnevezés	2018. évi tény	2019. évi eredeti előirányzat	2019. évi módosított előirányzat	2019. évi tény	4/1	4/3
	1.	2.	3.	4.	5.	6.
	millió forintban, egy tizedessel				% -ban	
Kiadás	296,5	168,9	704,0	419,8	141,6	59,6
ebből: személyi juttatás	192,7	120,4	413,3	263,2	136,6	63,7
Bevétel	350,0	35,5	238,0	238,0	68,0	100,0
Támogatás	135,0	133,4	134,1	134,1	99,3	100,0
Maradvány	143,5	0,0	331,9	331,9	231,3	100,0
Létszám	** 31,0	* 24,0	33,0	** 33,0	106,5	100,0

\* eredeti, elemi költségvetésben szereplő létszám

\*\* tény, éves átlagos statisztikai állományi létszám

Kelt: 2020. 07. 01.



igazgató aláírása

millió forintban egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás	Létszám
2018. évi L. törvény szerinti eredeti előirányzat	168,9	35,5	133,4	120,4	24,0
<b>Módosítások jogcímenként:</b>	<b>535,1</b>	<b>534,4</b>	<b>0,7</b>	<b>292,9</b>	<b>9,0</b>
Előző évi maradvány igénybevétele	331,9	331,9		222,0	
MTA támogatás	0,7		0,7		
KOHORSZ projekt	134,6	134,6		83,6	9,0
Többletbevétel felhasználása	58,9	58,9		5,4	
NKFI támogatás: Betegutak a magyar egészségügyi rendszerben kutatás (K129071)	9,0	9,0		4,6	
Kiemelt előirányzatok közötti előirányzat-átcsoportosítások				-22,7	
<b>2019. évi módosított előirányzat</b>	<b>704,0</b>	<b>569,9</b>	<b>134,1</b>	<b>413,3</b>	<b>33,0</b>

Kelt: 2020. 07. 01.



igazgató aláírása